COMUNICADO DE PRENSA PERSONALIZABLE 

PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 
Fecha: 
Contacto: (Su información de contacto aquí) 
Madeline Bule, American Rivers, Gerente de National River Cleanup®, 202.243.7033

GRUPO LOCAL LIMPIARÁ LA BASURA DE NUESTRO RÍO
Voluntarios participarán como parte del National River Cleanup® (fecha - ciudad, estado): los ciudadanos locales se están uniendo para remover la basura del (río local), como parte del National River Cleanup®. (Su grupo) llevará a cabo la limpieza del río con la ayuda de (número) voluntarios el día (fecha). 
 “(Su grupo) se dedica a proteger (río local) porque una comunidad saludable comienza con un río saludable. Los ríos limpios y saludables proveen desde agua potable hasta oportunidades de recreación, peces y hábitat para la vida silvestre”, dijo (nombre y apellido del Representante del grupo, y su título).
American Rivers’ National River Cleanup® se dedica a limpiezas comunitarias a nivel nacional de ríos y arroyos. Este popular evento anual crea conciencia pública sobre la necesidad de ríos saludables y es una gran oportunidad para el compromiso cívico. (Su grupo) participará junto con decenas de miles de voluntarios que participarán en cientos de limpiezas en todo el país para eliminar la basura de las vías fluviales locales. Obtenga más información sobre National River Cleanup® en www.AmericanRivers.org/Cleanup. 
 “El (grupo local) está comprometido a mantener limpio el (río local) para que podamos protegerlo y restaurarlo para nosotros y para las futuras generaciones. Participar en la limpieza del río es una forma en que los ciudadanos pueden hacer su parte por el río que todos amamos”, dijo (Representante del grupo).
 “Los ríos son esenciales para toda forma de vida", afirmó Amy Souers Kober, vicepresidenta de comunicaciones de American Rivers. "Proporcionan agua limpia, que es vital para nuestra salud y sustenta a las plantas, los peces y la vida silvestre. Aplaudimos la labor de (su grupo) por el esfuerzo que realizan en beneficio del río y la comunidad”.
 (Inserte breves detalles sobre la fecha de limpieza, el lugar de la reunión, convocatoria a voluntarios y cómo comunicarse con su grupo para obtener más detalles) 
Para obtener más información sobre las limpiezas de ríos que se realizan en toda la cuenca, en todo el estado o en todo el país, visite: www.AmericanRivers.org/Cleanup. 
(Breve  (1-2 oraciones) descripción estándar de su organización) 
American Rivers está promoviendo un esfuerzo nacional para proteger y restaurar todos los ríos, desde arroyos de montaña remotos hasta vías fluviales urbanas. Los ríos saludables proporcionan a las personas y a la naturaleza agua limpia y abundante y hábitat natural. Durante 50 años, el personal, los simpatizantes y los socios de American Rivers han compartido una creencia común: Life Depends on RiversSM. 
Visite www.americanrivers.org, www.facebook.com/americanrivers, www.twitter.com/americanrivers, www.instagram.com/americanrivers/, y www.youtube.com/user/AmericanRivers 

